

UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA

RECONHECIDA PELA PORTARIA 1.704 DE 03.12.1993 - D.O. DE 06/12/1993 RECREDENCIADA PELA PORTARIA 711 DE 08.08.2013 - D.O. DE 09/08/2013

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA

EDITAL Nº 46/2021 — Adendo Nº 01 Homologação das Inscrições do Recrutamento Interno

A Presidente da Fundação Universidade de Cruz Alta, Professora Ma. Luísa Cristina Carpovinski Pieniz, e o Pró-Reitor de Administração da Universidade de Cruz Alta, Professor Me. José Ricardo Libardoni dos Santos, no uso de suas atribuições, tornam público o presente Adendo Nº 01 do Edital Nº 46/2021, de 23 de setembro de 2021, que trata da homologação das inscrições para o Recrutamento Interno.

I - Das Vagas:

|--|

	Nome do Candidato(a)	Situação
Não houve inscritos		

Cruz Alta, 29 de agosto de 2021.

Luísa Cristina Carpovinski Pieniz Presidente Fundação Universidade de Cruz Alta José Ricardo Libardoni dos Santos Pró-Reitor de Administração Universidade de Cruz Alta

Registre-se e Publique-se. Cruz Alta, 29 de agosto de 2021.

Sadi Herrmann Secretário-Geral

FONE: (55) 3321.1649 - EMAIL: rh@unicruz.edu.br

Campus Universitário Dr. Ulysses Guimarães - Rodovia Municipal Jacob Della Méa, km 5.6 -

Parada Benito. CRUZ ALTA/RS - CEP- 98005-972 I UNICRUZ.EDU.BR

